
Procès-verbal 01/2021 – Oiseaux d’Agrément Suisse 
Séance du comité du 08 février 2021 – 18.00 à 21.45 h 
Via Teams 
 
Présent : 
Comité : Reto Jordi, Pierre-André Chassot, Erika Fassbind, Tony Binggeli, Jonas Sieber   
Fonctionnaires: -- 
Excusés: -- 
 
0. Salutations 
Reto souhaite la bienvenue aux membres du comité à notre première séance virtuelle et 
remercie ses collègues de leur accord pour cette forme de séance. Le sujet principal de 
notre réunion d’aujourd’hui est l’acceptation du concept d’expositions 2021. Les autres sujets 
ne seront ainsi discutés que ponctuellement.  
 
 
1. Procès-verbal  
Le procès-verbal de la séance du comité du 14 décembre 2020 est accepté.  

 
2. Communications du président 
Petits Animaux Suisse 
Reto informe sur la dernière séance du comité de Petit Animaux Suisse du 18 janvier 2021 
selon le procès-verbal publié. 
La section SZV Steichutz s’est dissoute. 
Petits Animaux Suisse travaille sur une brochure pour une information professionnelle sur le 
sujet des expositions. Elle ne sera rédigée pas seulement par les associations spécialisées, 
mais aussi en collaboration avec OFSAV. 
Tony Polimeno a pris contact avec Dr. Willi Häfeli pour un siège dans la commission pour la 
protection des animaux, mais n’a pas encore reçu une réponse définitive.  
La conférence des comités et préposés cantonaux (VOK) a été annulée. Une séance 
d’information est prévue pour mai.  
 
Associations cantonales et sections 
Pas d’informations spécifiques.  
 
3. Tierwelt 
Tierwelt SA et rédaction 
Pas d’informations spécifiques 
 
4. Marketing, Publicité 
Médias imprimés et Internet 
Actuellement, pas d’informations spécifiques 
 
5. ASJ – Association Suisse des Juges-experts 
Pas d’informations spéciales 
 
6. Expositions nationales 
Le comité à établi un concept pour un championnat national de paires de deux oiseaux. Il a 
été élaboré par Tony Binggeli, et il a été continuellement vérifié et complété par des 
propositions et contributions des autres membres du comité. La version actuelle a été 
discutée et adaptée point par point. Le concept sera soumis à discussion lors de la 
prochaine conférence des présidents POK. Il sera joint à l’invitation.  
Lars Lepperhoff le présentera dans un article dans « l’Eleveur ». 
 
7. Expositions internationales 



COM et EE 
Actuellement pas d’informations spécifiques. 
 
8. Affaires de Bagues 
Pas d’informations spécifiques 
 
9. Protection / Formation / Certification / Elevages d’une rareté 
Protection des animaux 

La version définitive des informations spécifiques et les fiches thématiques de 
l’OFSAV a été publiée. Elle peut être consulté sur le site  
https://www.blv.admin.ch/blv/de/home/tiere/rechts--und-vollzugsgrundlagen/hilfsmittel-und-
vollzugsgrundlagen/fachinformationen-und-merkblaetter.html 
Puis changer en «F» pour le français.  
 
Formation qualifiante et détention exemplaire 
Pas d’information spécifique pour le moment. 
 
10. Statistique et suivi des membres 
Rien de spécial à signaler. 
 
11. Conférence des présidents POK avec Forum 
La réunion, initialement prévue au 20 mars 2021, a été renvoyée au 10 avril 2021. En cas 
d’empêchement également à cette date, le comité informera sur la suite. Le nouveau 
concept des expositions nationales sera envoyé avec l’invitation. 
 
12. Projets 
Pas d’informations spécifiques. 
 
13. Finances 
Rien de spécial à signaler. 
 
14. Divers  
15. Agenda 
10 avril 2021  POK Oiseaux d’Agrément Suisse avec Forum à Busswil 
19 avril 2021  Séance du comité à Busswil 
12 juin 2021  146. Assemblée des délégués à Schwanden / Glaris 
 
Fin de la séance 21.45 h 
Stettlen et Brigerbad, le 24 février 2021 
Le président : Reto Jordi ; pour le procès-verbal : Jonas Sieber 
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